YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
1. 2022 Turnout
Did you vote in the November 2022 general election?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 87% 89% 85% 68% 83% 90% 95% 90% 80% 82% *
No 13% 11% 15% 32% 17% 10% 5% 10% 20% 18% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,212) (565) (647) (148) (271) (480) (313) (877) (135) (107) (93)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 87% 89% 80% 91% 92% 93% 80% 91% 93% 83% 88% 86% 90%
No 13% 11% 20% 9% 8% % 20% 9% 7% 17% 12% 14% 10%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,212) (463) (381) (368) (555) (481) (438) (376) (275) (229) (293) (437) (253)
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2. Method of Voting in 2022 Election
In the 2022 general election, how did you cast your vote?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

In person early, before

election day 24% 26% 21% * 29% 21% 23% 22% 34% * *
In person on election day 42% 42% 41% * 51% 43% 32% 41% 42% * *
By mail or absentee

ballot, sending it back

by mail or post office 24% 24% 25% * 12% 26% 30% 25% 21% * *
By mail or absentee

ballot, returning it at a

vote center, elections

dropbox or other official

voting site 10% 8% 13% * 8% 10% 15% 12% 3% * *
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% * *
Unweighted N (1,049) (505) (544) (98) (223) (429) (299) (781) (105) (90) (73)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

In person early, before

election day 24% 25% 22% 23% 26% 22% 23% 23% 26% 14% 15% 39% 13%
In person on election day 42% 31% 40% 54% 29% 55% 43% 42% 38% 64% 51% 41% 19%
By mail or absentee

ballot, sending it back

by mail or post office 24% 30% 24% 18% 30% 18% 27% 22% 25% 18% 24% 16% 42%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

By mail or absentee
ballot, returning it at a
vote center, elections
dropbox or other official
voting site 10% 13% 14% 5% 15% 6% 8% 13% 10% 4% 9% 4% 26%

Totals 100% 99%  100%  100%  100%  101%  101% 100% 99% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,049)  (414) (299) (336) (516)  (448)  (343) (344) (254) (188) (260) (374)  (227)
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3. Winner of Congressional District
Has the U.S. House of Representatives candidate you voted for this year won or lost the election?
Asked of people who voted in a House race in the 2022 midterms
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Won 49% 56% 42% * 54% 50% 49% 51% 44% * *
Lost 24% 23% 24% * 23% 23% 26% 24% 19% * *
The race has not yet
been called 12% 11% 13% * 10% 13% 12% 12% 11% * *
Not sure 15% 9% 20% * 13% 14% 13% 13% 27% * *
Totals 100% 99% 99% * 100% 100% 100% 100% 101% * *
Unweighted N (1,042) (502) (540) (97) (222) (425) (298) (778) (103) (89) (72)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Won 49% 46% 47% 55% 49% 54% 43% 47% 61% 51% 50% 49% 48%
Lost 24% 25% 28% 19% 25% 21% 22% 29% 21% 28% 26% 26% 15%
The race has not yet
been called 12% 12% 11% 13% 11% 12% 18% 11% 7% 10% 9% 8% 23%
Not sure 15% 17% 14% 12% 14% 13% 17% 13% 12% 12% 14% 17% 14%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,042) (414) (295) (333) (515) (444) (338) (344) (253) (187) (258) (372) (225)
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4. Contacted About Election

You

Over the past few months, have you personally been contacted in any of the following ways by political campaigns or activist groups about the November

election? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
In person 11% 11% 10% 11% 12% 9% 13% 10% 10% 11% 19%
Phone call 23% 22% 24% 12% 17% 25% 36% 25% 16% 22% 16%
Text message 35% 33% 38% 23% 33% 41% 41% 36% 35% 33% 34%
Email 35% 38% 32% 18% 32% 38% 50% 38% 29% 24% 34%
Social media message 16% 17% 15% 11% 16% 17% 20% 18% 14% 12% 10%
Flyer 32% 31% 33% 16% 23% 40% 45% 35% 23% 23% 33%
None of the above 24% 22% 27% 30% 22% 25% 20% 24% 21% 24% 31%
Not sure 8% 10% % 17% 11% 5% 2% 5% 15% 17% 8%
Unweighted N (1,500) (685) (815) (250) (355) (551) (344) (1,074) (178) (139) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
In person 11% 15% 8% 10% 15% 11% 10% 11% 16% 8% 12% 9% 14%
Phone call 23% 26% 19% 23% 31% 28% 16% 29% 28% 25% 25% 19% 25%
Text message 35% 41% 30% 36% 51% 39% 27% 39% 49% 33% 35% 33% 41%
Email 35% 41% 31% 33% 48% 38% 24% 40% 50% 33% 32% 34% 40%
Social media message 16% 18% 14% 15% 20% 15% 12% 19% 19% 12% 19% 14% 19%
Flyer 32% 32% 29% 36% 43% 43% 24% 40% 38% 28% 3% 28% 36%
None of the above 24% 18% 29% 25% 12% 19% 33% 19% 11% 20% 27% 28% 18%
Not sure 8% 8% 12% 4% 6% 4% 10% 7% 4% 14% 6% 8% 7%
Unweighted N (1,500) (518) (567) (415) (565) (495) (606) (432) (308) (281) (346) (561) (312)
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5. Preferred 2022 Senate Outcome
What is your preference for the outcome of this year’s elections for the U.S. Senate?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Senate controlled by
Democrats 35% 33% 38% 25% 34% 38% 43% 33% 44% 34% 39%
Senate controlled by
Republicans 35% 40% 31% 21% 26% 44% 46% 43% 10% 22% 35%
Senate evenly divided
between both parties 10% 10% 10% 15% 12% % 7% 8% 19% 13% 6%
No preference 19% 17% 21% 39% 28% 11% 4% 15% 27% 31% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,495) (681) (814) (247) (355) (550) (343) (1,071) (176) (139) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Senate controlled by
Democrats 35% 74% 24% 4% 80% 4% 34% 36% 43% 38% 34% 31% 42%
Senate controlled by
Republicans 35% 4% 28% 84% 6% 87% 31% 39% 39% 30% 38% 40% 30%
Senate evenly divided
between both parties 10% 10% 13% 6% 7% 6% 12% 10% 7% 10% 11% 10% 8%
No preference 19% 12% 35% 6% 6% 3% 23% 15% 11% 21% 17% 19% 21%
Totals 99% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,495) (516) (565) (414) (565) (494) (603) (432) (308) (280) (345) (560) (310)
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6. Preferred 2022 House Outcome
What is your preference for the outcome of this year’s elections for the U.S. House of Representatives?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
House controlled by
Democrats 35% 32% 38% 26% 33% 37% 43% 33% 47% 32% 39%
House controlled by
Republicans 37% 42% 32% 23% 28% 45% 47% 44% 10% 26% 37%
House evenly divided
between both parties 11% 10% 11% 15% 14% 8% 6% 10% 19% 11% 6%
No preference 18% 15% 20% 36% 25% 9% 4% 14% 24% 31% 18%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (682) (811) (247) (355) (548) (343) (1,070) (175) (139) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
House controlled by
Democrats 35% 73% 24% 4% 79% 3% 33% 38% 40% 37% 35% 30% 41%
House controlled by
Republicans 37% 8% 28% 84% 7% 88% 34% 39% 41% 34% 39% 41% 30%
House evenly divided
between both parties 11% 9% 15% 6% 8% 5% 12% 9% 11% 11% 11% 12% 8%
No preference 18% 10% 32% 6% 5% 4% 21% 13% 8% 18% 15% 17% 21%
Totals 101% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (515) (564) (414) (564) (495) (601) (431) (308) (279) (344) (558) (312)
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7. Expected 2022 Senate Outcome
What do you expect will be the outcome of this year’s elections for the U.S. Senate?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Senate controlled by
Democrats 24% 24% 25% 20% 23% 27% 26% 23% 35% 21% 28%
Senate controlled by
Republicans 25% 27% 23% 20% 21% 31% 26% 29% 12% 16% 22%
Senate evenly divided
between both parties 21% 24% 18% 19% 20% 18% 27% 22% 18% 18% 22%
Not sure 30% 26% 34% 41% 35% 25% 22% 26% 35% 45% 29%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (683) (810) (246) (353) (551) (343) (1,071) (176) (138) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Senate controlled by
Democrats 24% 44% 16% 11% 43% 12% 24% 25% 29% 30% 26% 21% 25%
Senate controlled by
Republicans 25% 13% 18% 50% 15% 47% 25% 28% 26% 21% 26% 29% 20%
Senate evenly divided
between both parties 21% 21% 21% 20% 23% 22% 18% 20% 27% 17% 22% 20% 23%
Not sure 30% 22% 45% 18% 20% 18% 33% 27% 18% 32% 26% 30% 31%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,493) (515) (565) (413) (562) (494) (602) (432) (306) (279) (345) (557) (312)
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8. Expected 2022 House Outcome
What do you expect will be the outcome of this year’s elections for the U.S. House of Representatives?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
House controlled by
Democrats 17% 15% 18% 21% 19% 15% 13% 14% 28% 18% 22%
House controlled by
Republicans 45% 53% 39% 26% 35% 55% 61% 53% 23% 30% 38%
House evenly divided
between both parties 9% 8% 10% 11% 13% % 6% 9% 10% 9% 10%
Not sure 29% 24% 33% 41% 34% 23% 19% 24% 39% 44% 30%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (681) (810) (248) (352) (550) (341) (1,069) (177) (136) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
House controlled by
Democrats 17% 30% 11% 9% 26% 9% 18% 19% 15% 23% 16% 14% 19%
House controlled by
Republicans 45% 36% 36% 70% 43% 73% 38% 49% 56% 40% 50% 48% 40%
House evenly divided
between both parties 9% 10% 10% % 9% 6% 10% 8% 11% 8% 10% 10% %
Not sure 29% 23% 44% 14% 22% 11% 34% 24% 18% 29% 24% 28% 34%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (516) (563) (412) (563) (493) (602) (431) (306) (280) (344) (557) (310)
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9. Performance of Democrats Relative to Expectations
Based on what you know now about the outcome of the elections, did Democrats win more or fewer seats in Congress than you expected them to?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Won more than |
expected 34% 38% 30% 19% 22% 42% 50% 38% 22% 24% 31%
Won about as many as |
expected 21% 22% 21% 19% 24% 21% 21% 21% 20% 22% 24%
Won fewer than |
expected 13% 14% 11% 13% 15% 12% 10% 12% 16% 12% 12%
Not sure 32% 26% 38% 49% 38% 26% 19% 28% 42% 42% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,495) (682) (813) (247) (355) (550) (343) (1,070) (177) (139) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Won more than |
expected 34% 32% 29% 43% 39% 48% 27% 39% 45% 36% 38% 30% 34%
Won about as many as |
expected 21% 25% 19% 20% 23% 22% 21% 22% 24% 18% 18% 26% 19%
Won fewer than |
expected 13% 17% 9% 12% 17% 12% 12% 14% 16% 15% 11% 12% 13%
Not sure 32% 25% 44% 25% 21% 19% 40% 26% 16% 30% 33% 32% 33%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,495) (517) (564) (414) (565) (495) (603) (432) (307) (279) (344) (560) (312)
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10. Performance of Republicans Relative to Expectations
Based on what you know now about the outcome of the elections, did Republicans win more or fewer seats in Congress than you expected them to?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Won more than |
expected 11% 11% 12% 13% 17% 9% 8% 10% 12% 14% 16%
Won about as many as |
expected 19% 22% 17% 22% 20% 21% 14% 18% 23% 22% 20%
Won fewer than |
expected 37% 40% 34% 17% 26% 43% 58% 44% 21% 22% 29%
Not sure 32% 27% 37% 48% 38% 27% 20% 28% 45% 43% 35%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,493) (680) (813) (245) (354) (551) (343) (1,069) (176) (139) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+ Northeast Midwest  South West
Won more than |
expected 11% 16% 8% 11% 15% 8% 13% 8% 15% 10% 12% 12% 10%
Won about as many as |
expected 19% 21% 18% 20% 21% 21% 18% 22% 22% 15% 18% 24% 17%
Won fewer than |
expected 37% 37% 30% 47% 42% 54% 28% 44% 48% 43% 38% 32% 40%
Not sure 32% 26% 45% 23% 22% 18% 41% 26% 16% 33% 32% 32% 33%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (516) (564) (413) (565) (494) (603) (431) (307) (278) (345) (559) (311)
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11. Confidence in Own Vote Counted

How confident are you that your vote was counted correctly in this year’s election?

Asked of people who voted in the 2022 midterms

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very confident 58% 59% 58% * 52% 59% 67% 63% 55% * *
Somewhat confident 24% 24% 24% * 29% 23% 22% 23% 26% * *

Not too confident 7% 5% 8% * 8% 7% 3% 6% 4% * *

Not confident at all 6% 7% 5% * 6% 6% 6% 6% 3% * *

Not sure 5% 4% 6% * 6% 5% 2% 3% 11% * *
Totals 100% 99% 101% * 101% 100% 100% 101% 99% * *
Unweighted N (1,049) (505) (544) (98) (223) (429) (299) (781) (105) (90) (73)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Very confident 58% 73% 58% 43% 78% 40% 56% 60% 58% 53% 61% 57% 61%
Somewhat confident 24% 18% 24% 32% 15% 35% 28% 21% 27% 26% 25% 27% 18%
Not too confident % 3% 5% 11% 2% 10% 6% % 5% 12% 6% 4% 7%
Not confident at alll 6% 3% 5% 9% 1% 11% 4% 8% 5% 6% 5% 4% 8%
Not sure 5% 3% 8% 5% 4% 5% 6% 4% 5% 3% 2% 7% 5%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,049) (414) (299) (336) (516) (448) (343) (344) (254) (188) (260) (374) (227)
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12. Confidence in County Votes Counted
How confident are you that votes in your county were counted correctly in this year’s election?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very confident 41% 43% 39% 20% 35% 47% 58% 47% 34% 22% 36%
Somewhat confident 26% 27% 25% 23% 28% 26% 26% 25% 29% 30% 24%
Not too confident 10% 9% 11% 17% 12% 8% 4% 9% 8% 13% 13%
Not confident at alll 9% 10% 7% 12% 7% 9% 6% 8% 8% 10% 10%
Not sure 14% 11% 17% 28% 17% 9% 6% 11% 22% 25% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,489) (677) (812) (244) (352) (551) (342) (1,067) (175) (138) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very confident 41% 57% 35% 30% 71% 31% 33% 48% 50% 39% 45% 38% 45%
Somewhat confident 26% 22% 22% 36% 18% 37% 28% 23% 29% 22% 28% 30% 19%
Not too confident 10% 7% 11% 13% 2% 12% 10% 11% 8% 10% 7% 10% 13%
Not confident at alll 9% 5% 9% 13% 3% 11% 10% 9% 6% 10% 8% 7% 10%
Not sure 14% 10% 23% 9% 7% 8% 19% 10% 7% 19% 12% 15% 13%
Totals 100% 101%  100%  101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (512) (564) (413) (563) (494) (602) (430) (306) (278) (344) (558) (309)
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13. Confidence in State Votes Counted
How confident are you that votes in your state were counted correctly in this year’s election?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very confident 40% 42% 39% 21% 34% 46% 57% 45% 36% 23% 35%
Somewhat confident 26% 28% 25% 24% 31% 26% 25% 26% 24% 32% 25%
Not too confident 11% 10% 12% 19% 11% 10% 5% 10% 13% 9% 19%
Not confident at all 8% 9% 7% 7% 8% 9% 7% 8% 6% 9% 7%
Not sure 14% 12% 17% 28% 17% 9% 6% 11% 22% 27% 14%
Totals 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (678) (811) (244) (352) (551) (342) (1,066) (176) (138) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very confident 40% 57% 34% 29% 73% 28% 32% 48% 48% 37% 43% 37% 45%
Somewhat confident 26% 22% 23% 36% 16% 39% 30% 22% 28% 25% 28% 31% 18%
Not too confident 11% 8% 11% 15% 3% 14% 11% 13% 9% 10% 8% 11% 14%
Not confident at alll 8% 5% 8% 11% 3% 12% 8% 9% 7% 11% 9% 5% 10%
Not sure 14% 8% 24% 8% 6% 7% 20% 9% 7% 18% 13% 15% 13%
Totals 99% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,489) (513) (564) (412) (562) (494) (601) (431) (307) (277) (344) (559) (309)
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14. Confidence in Nation Votes Counted
How confident are you that votes in the U.S. were counted correctly in this year’s election?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very confident 33% 32% 34% 22% 31% 35% 42% 36% 31% 21% 26%
Somewhat confident 27% 29% 25% 20% 27% 29% 29% 27% 27% 25% 26%
Not too confident 15% 14% 15% 20% 13% 13% 14% 15% 10% 16% 16%
Not confident at all 11% 13% 10% 12% 11% 13% 10% 11% 8% 12% 18%
Not sure 14% 12% 16% 26% 18% 9% 5% 10% 24% 26% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (678) (810) (240) (355) (550) (343) (1,064) (176) (139) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very confident 33% 53% 27% 17% 66% 13% 28% 38% 39% 32% 36% 29% 38%
Somewhat confident 27% 26% 21% 36% 22% 37% 27% 27% 31% 27% 27% 28% 25%
Not too confident 15% 9% 15% 21% 4% 23% 16% 15% 12% 14% 14% 16% 14%
Not confident at all 11% 5% 12% 19% 2% 20% 11% 11% 11% 11% 11% 12% 11%
Not sure 14% 7% 25% 7% 5% 7% 18% 8% 8% 16% 12% 16% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,488) (514) (560) (414) (565) (495) (601) (431) (304) (276) (344) (557) (311)
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15A. Frequency of Election Problems - Country — Voting machines record votes incorrectly
How often do you think each of the following occurs in the U.S.?
Asked of a randomly selected half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Often 14% 18% 11% 12% 14% 16% 14% 16% * * *
Sometimes 25% 25% 25% 27% 23% 26% 25% 25% * * *
Rarely 31% 31% 32% 27% 32% 36% 28% 34% * * *
Never 14% 13% 14% 8% 10% 14% 23% 13% * * *
Not sure 16% 13% 18% 25% 20% 9% 10% 12% * * *
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% * * *
Unweighted N (750) (334) (416) (125) (189) (270) (166) (535) (87) (75) (53)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Often 14% 5% 15% 24% 5% 24% 12% 15% 18% 15% 10% 15% 17%
Sometimes 25% 16% 27% 33% 10% 38% 26% 25% 22% 21% 29% 28% 18%
Rarely 31% 42% 26% 25% 46% 25% 34% 30% 36% 34% 32% 29% 33%
Never 14% 26% 9% 6% 31% 4% 13% 16% 13% 19% 15% 10% 15%
Not sure 16% 11% 23% 11% 7% 10% 15% 13% 10% 11% 13% 18% 16%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (750) (258) (285) (207) (283) (250) (311) (213) (153) (130) (182) (293) (145)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
15B. Frequency of Election Problems - Country — Election workers tamper with ballots
How often do you think each of the following occurs in the U.S.?
Asked of a randomly selected half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Often 12% 14% 11% 13% 10% 15% 10% 13% * * *
Sometimes 24% 27% 21% 28% 28% 20% 20% 25% * * *
Rarely 31% 32% 31% 27% 26% 36% 35% 34% * * *
Never 17% 15% 19% 8% 18% 18% 25% 19% * * *
Not sure 15% 12% 18% 24% 19% 11% 9% 9% * * *
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% * * *
Unweighted N (749) (334) (415) (125) (188) (271) (165) (534) (87) (75) (53)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Often 12% 6% 13% 20% 3% 20% 13% 11% 13% 8% 11% 16% 11%
Sometimes 24% 14% 28% 30% 7% 36% 23% 27% 23% 22% 24% 25% 23%
Rarely 31% 38% 25% 32% 41% 29% 32% 31% 34% 34% 36% 30% 28%
Never 17% 29% 14% 7% 35% 6% 15% 21% 21% 17% 16% 14% 24%
Not sure 15% 13% 20% 11% 13% 9% 18% 10% 8% 19% 14% 16% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (749) (258) (283) (208) (283) (250) (311) (213) (152) (130) (182) (292) (145)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
15C. Frequency of Election Problems - Country — A voter casts more than one ballot
How often do you think each of the following occurs in the U.S.?
Asked of a randomly selected half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Often 12% 16% 9% 12% 9% 16% 11% 13% * * *
Sometimes 28% 30% 27% 34% 28% 27% 24% 30% * * *
Rarely 37% 36% 38% 26% 33% 40% 49% 39% * * *
Never 11% 10% 12% 10% 17% 9% 8% 9% * * *
Not sure 11% 8% 15% 18% 14% 8% % 9% * * *
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% * * *
Unweighted N (750) (334) (416) (125) (189) (271) (165) (535) (87) (75) (53)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Often 12% % 12% 19% 5% 19% 11% 13% 14% 12% 11% 13% 12%
Sometimes 28% 16% 29% 41% 10% 43% 29% 29% 27% 23% 28% 32% 24%
Rarely 37% 50% 32% 29% 58% 28% 35% 35% 45% 33% 40% 33% 45%
Never 11% 20% 10% 2% 23% 2% 10% 17% 7% 17% 10% 9% 12%
Not sure 11% 7% 17% 9% 4% 8% 14% 6% 7% 15% 12% 12% 7%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (750) (257) (285) (208) (282) (251) (310) (214) (153) (130) (181) (294) (145)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
15D. Frequency of Election Problems - Country — Eligible voters are denied the opportunity to vote by an election worker
How often do you think each of the following occurs in the U.S.?
Asked of a randomly selected half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Often 7% 8% 7% 8% 10% 7% 4% 8% * * *
Sometimes 29% 27% 31% 31% 26% 30% 29% 27% * * *
Rarely 37% 40% 34% 27% 30% 43% 45% 42% * * *
Never 13% 16% 11% 8% 16% 12% 16% 14% * * *
Not sure 14% 10% 17% 26% 18% 9% 5% 9% * * *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% * * *
Unweighted N (750) (335) (415) (125) (188) (271) (166) (535) (87) (75) (53)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Often 7% 11% 5% 6% 10% 4% 8% 8% % 5% % 9% 7%
Sometimes 29% 31% 30% 24% 36% 21% 30% 26% 34% 30% 26% 29% 31%
Rarely 37% 32% 35% 45% 32% 52% 33% 42% 43% 31% 43% 34% 40%
Never 13% 14% 12% 15% 12% 15% 11% 18% 12% 11% 13% 14% 14%
Not sure 14% 12% 18% 10% 10% 7% 19% 7% 4% 23% 11% 14% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (750) (258) (285) (207) (283) (251) (311) (214) (152) (130) (182) (293) (145)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
15E. Frequency of Election Problems - Country — A person uses a false identity to vote illegally
How often do you think each of the following occurs in the U.S.?
Asked of a randomly selected half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Often 14% 16% 13% 11% 13% 18% 15% 17% * * *
Sometimes 29% 29% 29% 31% 31% 27% 28% 30% * * *
Rarely 35% 38% 33% 29% 29% 39% 43% 37% * * *
Never 7% 5% 8% 4% 11% 6% 6% 7% * * *
Not sure 15% 12% 17% 26% 18% 9% 8% 10% * * *
Totals 100% 100% 100% 101% 102% 99% 100% 101% * * *
Unweighted N (748) (335) (413) (124) (188) (271) (165) (533) (87) (75) (53)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Often 14% 6% 14% 26% 5% 25% 14% 15% 16% 13% 13% 16% 15%
Sometimes 29% 19% 31% 38% 13% 45% 29% 27% 34% 26% 25% 34% 27%
Rarely 35% 52% 29% 23% 59% 20% 34% 36% 38% 36% 42% 28% 42%
Never 7% 11% 6% 3% 13% 2% 6% 9% 8% 7% 7% 8% 5%
Not sure 15% 13% 20% 9% 9% 8% 17% 13% 4% 18% 14% 15% 11%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (748) (257) (285) (206) (282) (251) (309) (214) (152) (130) (181) (292) (145)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
16A. Frequency of Election Problems - Your County — Voting machines record votes incorrectly
How often do you think each of the following occurs in your local county?
Asked of a randomly selected half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Often 10% 11% 10% 19% 10% 9% 6% 10% * * *
Sometimes 23% 24% 23% 24% 29% 21% 21% 24% * * *
Rarely 32% 30% 34% 29% 31% 34% 32% 33% * * *
Never 19% 20% 18% 8% 15% 21% 29% 20% * * *
Not sure 15% 16% 15% 20% 15% 16% 12% 13% * * *
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% * * *
Unweighted N (731) (336) (395) (114) (162) (279) (176) (525) (88) (63) (55)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Often 10% 9% 8% 15% 8% 12% 12% 9% 10% 12% 5% 10% 15%
Sometimes 23% 13% 25% 34% 8% 37% 28% 21% 20% 19% 21% 27% 24%
Rarely 32% 38% 26% 33% 38% 32% 30% 35% 34% 31% 39% 29% 29%
Never 19% 30% 17% 8% 36% 6% 15% 22% 26% 20% 19% 18% 20%
Not sure 15% 10% 23% 10% 9% 13% 16% 13% 11% 19% 16% 16% 11%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (731) (252) (275) (204) (280) (242) (288) (214) (151) (145) (162) (262) (162)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
16B. Frequency of Election Problems - Your County — Election workers tamper with ballots
How often do you think each of the following occurs in your local county?
Asked of a randomly selected half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Often 8% 9% 8% 15% 11% 5% 4% 7% * * *
Sometimes 20% 21% 19% 28% 26% 18% 11% 20% * * *
Rarely 30% 32% 28% 28% 28% 29% 34% 31% * * *
Never 27% 25% 29% 11% 23% 30% 41% 29% * * *
Not sure 15% 14% 16% 19% 13% 18% 10% 13% * * *
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (733) (339) (394) (117) (163) (277) (176) (528) (87) (63) (55)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Often 8% 4% 10% 10% 5% 10% 9% % % 8% 2% 8% 14%
Sometimes 20% 17% 17% 28% 9% 26% 25% 16% 18% 20% 19% 22% 18%
Rarely 30% 30% 24% 37% 32% 36% 26% 36% 31% 28% 33% 28% 32%
Never 27% 39% 26% 14% 45% 16% 22% 32% 32% 27% 31% 26% 26%
Not sure 15% 9% 23% 11% 9% 13% 17% 9% 11% 17% 15% 18% 10%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 102% 100%
Unweighted N (733) (253) (276) (204) (281) (241) (287) (216) (151) (145) (162) (263) (163)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
16C. Frequency of Election Problems - Your County — A voter casts more than one ballot
How often do you think each of the following occurs in your local county?
Asked of a randomly selected half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Often 9% 8% 9% 13% 8% 8% 7% 8% * * *
Sometimes 20% 23% 18% 24% 25% 18% 16% 21% * * *
Rarely 38% 39% 37% 30% 35% 41% 44% 42% * * *
Never 19% 18% 20% 11% 23% 18% 22% 16% * * *
Not sure 14% 12% 16% 21% 9% 15% 10% 13% * * *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% * * *
Unweighted N (732) (339) (393) (116) (163) (277) (176) (527) (87) (63) (55)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Often 9% 4% 8% 15% 4% 14% 9% % 9% 11% 2% 10% 12%
Sometimes 20% 11% 19% 33% 9% 32% 18% 22% 21% 18% 21% 21% 20%
Rarely 38% 47% 32% 36% 51% 37% 37% 43% 37% 37% 48% 32% 39%
Never 19% 29% 19% 7% 30% 7% 17% 20% 23% 21% 15% 22% 15%
Not sure 14% 9% 22% 8% 7% 10% 19% 8% 9% 12% 15% 14% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (732) (253) (275) (204) (281) (242) (287) (216) (151) (144) (162) (263) (163)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You

16D. Frequency of Election Problems - Your County — Eligible voters are denied the opportunity to vote by an election worker
How often do you think each of the following occurs in your local county?
Asked of a randomly selected half of respondents

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Often 7% 8% 7% 16% 9% 5% 3% 4% * * *
Sometimes 21% 21% 20% 25% 23% 20% 17% 19% * * *
Rarely 35% 35% 35% 28% 38% 35% 37% 38% * * *
Never 23% 26% 21% 12% 20% 24% 34% 27% * * *
Not sure 14% 11% 17% 19% 10% 16% 9% 12% * * *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (730) (339) (391) (116) (163) (274) (177) (527) (87) (62) (54)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Often 7% 10% 6% % 9% 5% 10% 6% 4% 7% 5% 6% 11%
Sometimes 21% 26% 17% 19% 25% 14% 20% 19% 26% 24% 13% 22% 23%
Rarely 35% 36% 32% 38% 36% 40% 33% 39% 33% 34% 39% 35% 31%
Never 23% 19% 22% 29% 21% 32% 20% 25% 29% 21% 27% 22% 22%
Not sure 14% 9% 23% 8% 8% 9% 18% 10% 8% 13% 16% 14% 12%
Totals 100%  100%  100%  101% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (730)  (253)  (274)  (203)  (281) (240) (287) (215) (150) (143) (162) (261)  (164)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
16E. Frequency of Election Problems - Your County — A person uses a false identity to vote illegally
How often do you think each of the following occurs in your local county?
Asked of a randomly selected half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Often 10% 10% 9% 13% 10% 9% 7% 9% * * *
Sometimes 23% 24% 23% 24% 26% 24% 19% 23% * * *
Rarely 38% 39% 38% 32% 33% 41% 44% 41% * * *
Never 13% 13% 13% 11% 16% 10% 17% 12% * * *
Not sure 15% 14% 17% 20% 15% 15% 13% 14% * * *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% * * *
Unweighted N (732) (340) (392) (116) (164) (276) (176) (526) (87) (64) (55)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Often 10% 8% 9% 14% 6% 14% 9% 10% 11% 14% 4% 10% 11%
Sometimes 23% 13% 21% 39% 11% 38% 23% 26% 20% 17% 21% 25% 28%
Rarely 38% 46% 35% 33% 51% 31% 35% 40% 43% 44% 44% 35% 35%
Never 13% 23% 11% 5% 24% 4% 12% 13% 19% 13% 13% 14% 13%
Not sure 15% 11% 24% 9% 9% 13% 21% 10% 8% 12% 19% 17% 13%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (732) (254) (275) (203) (281) (242) (287) (216) (151) (144) (161) (263) (164)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
17. Divided Government
Do you think it'’s better to have...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The same party control
both chambers of
Congress 34% 37% 30% 28% 30% 35% 41% 35% 36% 24% 39%
Different parties control
each chamber of
Congress 27% 30% 23% 22% 29% 26% 28% 29% 22% 20% 22%
Not sure 40% 32% 47% 50% 41% 39% 31% 36% 43% 56% 39%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (680) (813) (244) (355) (551) (343) (1,069) (177) (138) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
The same party control
both chambers of
Congress 34% 42% 22% 39% 41% 40% 33% 35% 39% 34% 30% 35% 35%
Different parties control
each chamber of
Congress 27% 22% 28% 31% 22% 32% 25% 29% 28% 26% 28% 26% 26%
Not sure 40% 36% 50% 31% 37% 28% 42% 35% 32% 39% 42% 39% 39%
Totals 101% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (515) (565) (413) (565) (494) (603) (432) (306) (278) (345) (559) (311)

26



YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next

November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
18. Outcome of Divided Congress
Which of these comes closer to your view about a divided Congress, in which a different party controls each of the House and the Senate?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
It is a good thing because
one party can provide
checks on the other
party 30% 33% 27% 24% 37% 27% 31% 30% 22% 33% 31%
It is a bad thing because
it results in gridlock,
where not much gets
done 34% 36% 32% 24% 30% 39% 40% 37% 31% 24% 32%
Neither 15% 16% 15% 21% 10% 16% 14% 15% 18% 12% 18%
Not sure 21% 16% 26% 30% 23% 19% 15% 18% 28% 31% 19%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (677) (814) (242) (355) (551) (343) (1,067) (176) (139) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
It is a good thing because
one party can provide
checks on the other
party 30% 26% 27% 38% 24% 40% 26% 32% 38% 30% 25% 32% 30%
It is a bad thing because
it results in gridlock,
where not much gets
done 34% 45% 27% 30% 51% 30% 31% 39% 38% 37% 34% 31% 36%
Neither 15% 11% 20% 13% 10% 16% 17% 14% 9% 12% 18% 15% 14%
Not sure 21% 18% 25% 20% 16% 14% 27% 14% 15% 20% 23% 22% 20%
Totals 100% 100% 99%  101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

continued on the next page ...
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Unweighted N (1,491) (515) (562) (414) (565) (494) (602) (432) (306) (275) (345) (560) (311)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
19. Likelihood of Voting - 2024 Election
How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely will vote 59% 59% 59% 28% 46% 71% 84% 65% 52% 41% 52%
Probably will vote 9% 8% 9% 14% 12% 7% 3% 7% 11% 16% 11%
Maybe will vote 9% 10% 7% 15% 15% 5% 2% 9% 8% 10% 9%
Probably will not vote 7% 6% 7% 14% 9% 4% 2% 6% 5% 13% 6%
Definitely will not vote 9% 9% 8% 13% 8% 8% 6% 9% 7% 5% 15%
Don’t know 8% 7% 9% 16% 10% 5% 3% 5% 17% 16% 7%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,493) (680) (813) (244) (355) (550) (344) (1,069) (177) (139) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Definitely will vote 59% 66% 45% 71% 82% 82% 49% 68% 69% 56% 62% 58% 61%
Probably will vote 9% 8% 9% 9% 7% % 10% 6% 9% 7% % 10% 8%
Maybe will vote 9% 11% 9% 6% 3% 4% 8% 12% 9% 7% 8% 10% 9%
Probably will not vote % 6% 8% 5% 2% 2% 9% 5% 6% 6% 6% 8% 5%
Definitely will not vote 9% 3% 16% 5% 3% 2% 12% 5% 4% 13% 9% 7% 8%
Don’t know 8% 6% 13% 4% 4% 3% 12% 4% 3% 10% 8% 8% 8%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,493) (515) (566) (412) (565) (494) (605) (431) (306) (276) (346) (560) (311)

29



YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
20. Effect of Outcome on Whether To Vote in 2024
What effect, if any, does the outcome of this year’s election have on whether you will vote in the 2024 presidential election?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Makes me more likely to
vote 25% 28% 23% 24% 24% 26% 26% 23% 30% 30% 28%
Makes me less likely to
vote 7% 8% 7% 12% 13% 5% 1% 7% 5% 8% 11%
No effect 56% 56% 56% 41% 48% 63% 69% 62% 45% 40% 53%
Not sure 11% 8% 14% 23% 15% 7% 4% 8% 20% 21% 8%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,491) (679) (812) (243) (354) (551) (343) (1,068) (176) (138) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+ Northeast ~ Midwest  South West
Makes me more likely to
vote 25% 34% 15% 29% 34% 29% 25% 24% 31% 24% 23% 27% 26%
Makes me less likely to
vote 7% 7% 5% 11% 4% 7% 7% 7% 10% 10% 4% 7% 9%
No effect 56% 51% 63% 54% 57% 59% 51% 63% 55% 52% 63% 55% 56%
Not sure 11% 8% 17% 7% 5% 4% 17% 6% 5% 13% 11% 12% 9%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (514) (563) (414) (565) (494) (601) (432) (306) (276) (345) (559) (311)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
21. Effect of Outcome on 2024 Vote
What effect, if any, does the outcome of this year’s election have on how you will vote in the 2024 presidential election?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Makes me more likely to
vote for Democrats 21% 21% 21% 17% 24% 20% 23% 18% 32% 26% 27%
Makes me more likely to
vote for Republicans 23% 26% 19% 21% 23% 23% 24% 26% 10% 21% 21%
No effect 44% 43% 45% 41% 37% 50% 48% 48% 39% 34% 42%
Not sure 12% 9% 14% 22% 16% 7% 5% 9% 19% 19% 9%
Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,486) (677) (809) (242) (354) (549) (341) (1,061) (177) (139) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Makes me more likely to
vote for Democrats 21% 46% 12% 5% 46% 3% 20% 20% 27% 22% 20% 21% 22%
Makes me more likely to
vote for Republicans 23% 8% 15% 51% 4% 51% 22% 23% 26% 22% 23% 23% 22%
No effect 44% 40% 54% 37% 44% 40% 42% 48% 39% 43% 47% 43% 45%
Not sure 12% 7% 19% 7% 6% 5% 15% 8% 8% 13% 10% 13% 11%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (512) (561) (413) (561) (493) (601) (429) (304) (275) (344) (557) (310)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens

22. Democratic Approach to 2024
In its 2024 campaign, would you like to see the Democratic Party take the same kind of approach you saw it take in 2022, or take a different kind of approach

You

next time?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Same kind of approach
as 2022 22% 19% 15% 24% 19% 28% 22% 29% 16% 19%
Different kind of approach 38% 40% 36% 31% 38% 42% 39% 39% 30% 39% 43%
Not sure 40% 45% 54% 38% 38% 33% 39% 41% 45% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (675) (812) (243) (354) (548) (342) (1,066) (176) (138) (107)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Same kind of approach
as 2022 22% 31% 13% 23% 31% 23% 24% 18% 27% 24% 22% 21% 20%
Different kind of approach 38% 43% 38% 32% 47% 35% 33% 41% 46% 31% 36% 40% 43%
Not sure 40% 26% 49% 45% 22% 42% 43% 41% 27% 45% 42% 39% 38%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,487) (512) (564) (411) (564) (492) (600) (431) (304) (276) (344) (560) (307)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens

23. Republican Approach to 2024
In its 2024 campaign, would you like to see the Republican Party take the same kind of approach you saw it take in 2022, or take a different kind of approach

You

next time?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Same kind of approach
as 2022 21% 16% 18% 25% 20% 20% 22% 20% 15% 18%
Different kind of approach 43% 42% 32% 39% 47% 51% 45% 32% 39% 48%
Not sure 36% 41% 50% 37% 33% 28% 33% 47% 46% 34%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (678) (811) (243) (352) (551) (343) (1,065) (177) (139) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Same kind of approach
as 2022 21% 21% 12% 31% 21% 30% 21% 21% 24% 20% 23% 22% 17%
Different kind of approach 43% 46% 41% 42% 51% 45% 3% 46% 52% 45% 41% 42% 46%
Not sure 36% 32% 47% 27% 28% 24% 42% 33% 24% 36% 36% 37% 3%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,489) (513) (563) (413) (564) (494) (601) (432) (304) (278) (343) (558) (310)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
24. Trump or DeSantis 2024
Who would you rather see as the Republican nominee for president in 20247
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Ron DeSantis 23% 24% 22% 12% 18% 27% 32% 27% 11% 15% 17%
Donald Trump 20% 26% 15% 19% 26% 19% 16% 21% 16% 20% 17%
Neither 41% 36% 46% 43% 36% 42% 44% 37% 56% 46% 48%
Not sure 16% 14% 18% 25% 20% 12% 8% 15% 17% 19% 18%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (673) (813) (239) (354) (551) (342) (1,065) (176) (138) (107)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Ron DeSantis 23% 13% 18% 41% 13% 46% 20% 24% 30% 21% 23% 24% 23%
Donald Trump 20% 10% 15% 39% 7% 36% 21% 22% 18% 21% 20% 22% 16%
Neither 41% 66% 43% 8% 74% % 42% 41% 44% 46% 39% 38% 45%
Not sure 16% 10% 23% 12% 6% 11% 18% 13% 9% 12% 18% 16% 16%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (509) (564) (413) (563) (494) (598) (432) (304) (278) (343) (559) (306)




YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
25. Better Off Now
Are you better off now than you were two years ago?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better off now 18% 18% 17% 25% 18% 16% 13% 17% 22% 17% 22%
About the same 38% 36% 39% 31% 41% 35% 45% 37% 45% 38% 29%
Better off two years ago 34% 36% 32% 18% 28% 42% 42% 39% 15% 25% 39%
Not sure 11% 10% 12% 25% 13% % 0% % 19% 20% 10%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (675) (811) (240) (352) (551) (343) (1,065) (177) (137) (107)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Better off now 18% 26% 13% 14% 28% 8% 17% 17% 22% 16% 20% 16% 19%
About the same 38% 48% 35% 30% 48% 28% 38% 38% 40% 38% 34% 42% 35%
Better off two years ago 34% 19% 34% 52% 18% 60% 32% 3% 33% 30% 3% 33% 35%
Not sure 11% 7% 18% 4% 6% 4% 13% 7% 4% 16% 9% 10% 10%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,486) (511) (563) (412) (565) (493) (600) (432) (303) (275) (344) (559) (308)




YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
26. Country Better Off Now
Is the country better off now than it was two years ago?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better off now 20% 22% 18% 24% 20% 18% 19% 19% 23% 19% 18%
About the same 20% 20% 20% 20% 30% 15% 16% 15% 34% 27% 25%
Better off two years ago 46% 47% 45% 26% 35% 58% 58% 55% 19% 28% 43%
Not sure 14% 12% 17% 30% 15% 10% 7% 11% 24% 25% 13%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,482) (671) (811) (238) (353) (549) (342) (1,062) (177) (135) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Better off now 20% 33% 15% 10% 37% 6% 18% 20% 25% 20% 24% 16% 22%
About the same 20% 29% 17% 13% 28% 10% 22% 19% 22% 21% 17% 20% 22%
Better off two years ago 46% 25% 45% 2% 22% 80% 43% 50% 46% 41% 49% 49% 43%
Not sure 14% 13% 23% 4% 14% 4% 17% 10% 8% 18% 11% 15% 14%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,482) (509) (561) (412) (563) (490) (599) (428) (303) (276) (343) (559) (304)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
27A. Importance of Diversity Elected Officials — Race or ethnicity
How important do you think it is that elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very important 22% 19% 25% 19% 28% 23% 17% 21% 31% 24% 18%
Somewhat important 22% 22% 22% 24% 20% 21% 23% 21% 23% 24% 23%
Not too important 19% 22% 17% 18% 18% 19% 23% 21% 14% 14% 26%
Not at all important 28% 31% 26% 22% 25% 31% 34% 31% 22% 23% 26%
Not sure 8% 6% 10% 17% 8% 6% 3% 7% 10% 15% 7%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,474) (664) (810) (229) (352) (550) (343) (1,054) (175) (137) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very important 22% 36% 16% 14% 35% 11% 22% 24% 24% 19% 24% 21% 25%
Somewhat important 22% 25% 21% 20% 25% 17% 23% 20% 24% 24% 21% 22% 21%
Not too important 19% 17% 18% 25% 14% 26% 18% 23% 20% 23% 18% 19% 18%
Not at all important 28% 19% 32% 35% 24% 40% 27% 28% 29% 27% 30% 28% 28%
Not sure 8% 3% 14% 6% 2% 5% 10% 5% 3% 8% % 9% 8%
Totals 99% 100%  101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,474) (508) (561) (405) (561) (488) (590) (432) (301) (274) (336) (558) (306)




YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
27B. Importance of Diversity Elected Officials — Gender
How important do you think it is that elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very important 21% 18% 23% 21% 24% 20% 18% 20% 27% 20% 19%
Somewhat important 21% 21% 21% 28% 22% 18% 19% 20% 22% 25% 23%
Not too important 19% 19% 19% 13% 18% 22% 20% 20% 17% 13% 20%
Not at all important 30% 34% 26% 19% 24% 34% 38% 32% 23% 26% 29%
Not sure 9% 8% 10% 18% 12% 6% 4% 8% 11% 17% 10%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,472) (664) (808) (228) (352) (549) (343) (1,053) (174) (137) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very important 21% 31% 16% 15% 31% 11% 18% 25% 21% 18% 25% 19% 21%
Somewhat important 21% 27% 19% 18% 26% 17% 21% 21% 26% 24% 18% 21% 22%
Not too important 19% 15% 19% 24% 14% 25% 20% 18% 19% 21% 20% 19% 16%
Not at all important 30% 22% 32% 36% 27% 41% 29% 31% 29% 28% 30% 31% 30%
Not sure 9% 5% 15% % 3% 6% 12% 5% 5% 8% 8% 10% 11%
Totals 100% 100%  101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,472) (507) (559) (406) (560) (488) (590) (432) (300) (274) (334) (557) (307)




YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You

27C. Importance of Diversity Elected Officials — Sexual orientation
How important do you think it is that elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very important 20% 22% 18% 19% 26% 19% 17% 20% 22% 19% 21%
Somewhat important 20% 21% 20% 24% 23% 17% 19% 20% 18% 26% 18%
Not too important 19% 17% 21% 14% 19% 19% 24% 20% 17% 11% 25%
Not at all important 31% 33% 29% 23% 22% 38% 35% 33% 27% 26% 26%
Not sure 10% 8% 12% 20% 10% 7% 6% 7% 15% 18% 9%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,469) (662) (807) (230) (348) (548) (343) (1,051) (174) (137) (107)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very important 20% 25% 16% 20% 23% 17% 18% 25% 19% 20% 19% 20% 21%
Somewhat important 20% 24% 19% 18% 26% 16% 21% 17% 26% 16% 20% 21% 22%
Not too important 19% 18% 19% 22% 17% 23% 19% 20% 22% 25% 19% 18% 19%
Not at all important 31% 28% 31% 33% 31% 38% 29% 32% 30% 29% 35% 31% 28%
Not sure 10% 5% 16% % 4% 6% 12% 5% 3% 10% 8% 11% 10%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,469)  (505)  (560)  (404) (558)  (487) (587) (431) (300) (272) (334) (557)  (306)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You

27D. Importance of Diversity Elected Officials — Disability status
How important do you think it is that elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very important 23% 22% 23% 22% 25% 24% 19% 21% 29% 26% 22%
Somewhat important 25% 26% 24% 29% 27% 21% 25% 25% 21% 25% 30%
Not too important 22% 22% 22% 20% 21% 23% 25% 23% 17% 19% 23%
Not at all important 21% 22% 19% 9% 18% 26% 26% 23% 20% 12% 14%
Not sure 10% 8% 12% 20% 10% 8% 5% 8% 13% 18% 10%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 102% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,472) (662) (810) (230) (352) (548) (342) (1,052) (176) (136) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very important 23%  21%  18%  23%  21%  20% 25% 23% 17% 25% 23% 21%  23%
Somewhat important 25% 23% 26% 26% 24% 24% 22% 25% 32% 22% 24% 25% 28%
Not too important 22% 26% 20% 19% 23% 21% 22% 22% 24% 24% 24% 22% 18%
Not at all important 21% 18% 20% 24% 21% 29% 19% 22% 22% 17% 21% 21% 23%
Not sure 10% 6% 15% 8% 5% 6% 13% % 5% 12% 9% 11% 8%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,472)  (507) (561)  (404)  (561)  (486) (590) (431) (300) (274) (333) (559)  (306)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
27E. Importance of Diversity Elected Officials — Age
How important do you think it is that elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very important 22% 23% 21% 22% 24% 21% 21% 22% 25% 19% 24%
Somewhat important 38% 38% 38% 35% 39% 38% 41% 38% 35% 45% 39%
Not too important 18% 18% 19% 12% 17% 21% 21% 21% 13% 9% 20%
Not at all important 12% 14% 11% 10% 11% 15% 12% 13% 14% 8% 11%
Not sure 9% 7% 11% 21% 10% 6% 4% 7% 14% 20% 7%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,474) (663) (811) (228) (353) (550) (343) (1,055) (173) (138) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very important 22% 26% 17% 23% 24% 23% 20% 23% 23% 22% 23% 23% 19%
Somewhat important 38% 41% 36% 38% 41% 36% 35% 41% 45% 33% 39% 40% 38%
Not too important 18% 17% 20% 17% 19% 21% 18% 19% 20% 18% 18% 17% 21%
Not at all important 12% 11% 12% 14% 11% 15% 15% 12% 10% 14% 13% 11% 13%
Not sure 9% 5% 14% % 4% 5% 12% 6% 3% 12% 8% 9% 9%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,474) (508) (560) (406) (562) (488) (591) (432) (300) (274) (335) (558) (307)




YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
27F. Importance of Diversity Elected Officials — Educational attainment
How important do you think it is that elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very important 29% 29% 30% 34% 30% 28% 26% 28% 36% 31% 26%
Somewhat important 36% 36% 35% 31% 35% 36% 40% 35% 31% 39% 39%
Not too important 15% 15% 15% 12% 17% 16% 16% 17% 10% 11% 18%
Not at all important 11% 13% 9% 5% 8% 13% 14% 12% 8% 4% 10%
Not sure 9% 7% 11% 18% 10% 6% 4% 7% 14% 15% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,471) (663) (808) (229) (353) (549) (340) (1,053) (173) (137) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very important 29% 34% 26% 29% 32% 24% 33% 28% 25% 25% 31% 32% 27%
Somewhat important 36% 39% 32% 36% 40% 37% 33% 37% 42% 39% 36% 33% 37%
Not too important 15% 15% 17% 13% 15% 17% 13% 18% 18% 17% 15% 14% 17%
Not at all important 11% 5% 11% 16% 7% 18% 9% 12% 11% 11% 10% 10% 12%
Not sure 9% 6% 14% 5% 4% 4% 11% 5% 4% 8% % 11% 8%
Totals 100% 99%  100% 99% 98% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,471) (508) (561) (402) (562) (484) (588) (430) (303) (274) (335) (558) (304)




YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
27G. Importance of Diversity Elected Officials — Wealth or income
How important do you think it is that elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very important 20% 19% 21% 22% 23% 18% 17% 19% 26% 20% 22%
Somewhat important 26% 26% 27% 28% 33% 23% 24% 26% 20% 32% 30%
Not too important 23% 25% 22% 16% 20% 25% 30% 25% 23% 13% 26%
Not at all important 22% 24% 19% 18% 15% 27% 25% 23% 20% 20% 15%
Not sure 9% 6% 11% 16% 10% 7% 4% 7% 11% 16% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,473) (663) (810) (230) (350) (550) (343) (1,053) (176) (136) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very important 20% 27% 19% 14% 27% 14% 21% 18% 20% 19% 22% 19% 20%
Somewhat important 26% 29% 24% 27% 28% 23% 21% 29% 3% 25% 26% 26% 28%
Not too important 23% 20% 22% 28% 21% 30% 23% 24% 23% 26% 21% 24% 23%
Not at all important 22% 19% 22% 25% 20% 28% 23% 23% 17% 21% 23% 22% 21%
Not sure 9% 5% 14% 6% 4% 5% 11% 5% 3% 9% % 9% 9%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,473) (508) (560) (405) (561) (488) (591) (431) (300) (274) (337) (556) (306)




YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
27H. Importance of Diversity Elected Officials — Religion
How important do you think it is that elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very important 16% 14% 17% 19% 13% 16% 14% 15% 21% 14% 19%
Somewhat important 23% 23% 23% 26% 31% 21% 17% 24% 17% 28% 19%
Not too important 22% 21% 23% 18% 23% 22% 25% 22% 24% 17% 30%
Not at all important 29% 34% 25% 21% 21% 34% 38% 31% 26% 26% 24%
Not sure 10% 7% 12% 17% 12% 7% 5% 8% 11% 15% 7%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,472) (662) (810) (229) (351) (550) (342) (1,054) (174) (136) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very important 16% 16% 11% 22% 13% 19% 17% 14% 14% 11% 16% 19% 13%
Somewhat important 23% 23% 22% 26% 19% 24% 23% 25% 26% 24% 22% 24% 23%
Not too important 22% 26% 21% 20% 26% 22% 22% 22% 23% 26% 22% 20% 22%
Not at all important 29% 32% 30% 25% 38% 28% 26% 33% 33% 29% 30% 27% 33%
Not sure 10% 4% 16% % 4% % 11% 6% 5% 10% 9% 10% 9%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,472) (507) (561) (404) (560) (487) (590) (430) (301) (273) (335) (558) (306)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
28A. How Diverse Elected Officials — Race or ethnicity
To what extent do you think elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very representative 16% 19% 13% 16% 22% 13% 12% 16% 20% 14% 9%
Somewhat representative 30% 31% 29% 22% 25% 33% 38% 31% 27% 32% 23%
Not too representative 24% 22% 26% 24% 24% 21% 28% 25% 19% 18% 29%
Not at all representative 14% 14% 15% 10% 13% 18% 14% 13% 19% 15% 14%
Not sure 16% 15% 18% 28% 16% 15% 8% 15% 15% 21% 25%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,447) (657) (790) (225) (348) (536) (338) (1,039) (171) (131) (106)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very representative 16% 13% 15% 20% 12% 20% 14% 18% 14% 15% 15% 16% 16%
Somewhat representative 30% 27% 28% 37% 27% 40% 29% 31% 34% 30% 32% 30% 28%
Not too representative 24% 33% 21% 16% 34% 16% 22% 28% 27% 22% 24% 22% 28%
Not at all representative 14% 20% 13% 10% 22% 10% 14% 13% 17% 16% 12% 14% 15%
Not sure 16% 8%  23% 1% 5%  14% 21% 10% 8% 17% 17% 18%  12%
Totals 100% 101%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,447)  (502) (549) (396) (552) (480) (578) (427) (297) (268) (332) (545) (302)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
28B. How Diverse Elected Officials — Gender
To what extent do you think elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very representative 16% 19% 13% 20% 19% 12% 15% 15% 18% 19% 10%
Somewhat representative 33% 36% 30% 23% 31% 36% 39% 33% 34% 34% 33%
Not too representative 21% 16% 25% 17% 20% 21% 25% 23% 15% 12% 21%
Not at all representative 13% 14% 12% 10% 12% 16% 13% 13% 17% 9% 14%
Not sure 18% 15% 20% 31% 18% 15% 9% 16% 16% 26% 22%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,446) (657) (789) (224) (347) (537) (338) (1,038) (170) (131) (107)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very representative 16% 13% 14% 22% 11% 22% 15% 19% 15% 11% 16% 18% 15%
Somewhat representative 33% 36% 29% 34% 36% 37% 31% 35% 40% 40% 33% 31% 31%
Not too representative 21% 27% 19% 15% 29% 15% 18% 22% 26% 19% 21% 19% 24%
Not at all representative 13% 15% 13% 10% 18% 10% 13% 13% 13% 13% 11% 13% 15%
Not sure 18% 9% 25% 19% 6% 16% 23% 11% 6% 17% 19% 18% 15%
Totals 101% 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,446)  (500) (550) (396) (550) (482) (577) (428) (295) (270) (331) (543) (302)




YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
28C. How Diverse Elected Officials — Sexual orientation
To what extent do you think elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very representative 16% 18% 14% 19% 21% 11% 15% 15% 20% 21% 11%
Somewhat representative 24% 26% 22% 23% 25% 23% 25% 25% 20% 26% 19%
Not too representative 23% 20% 26% 16% 22% 25% 28% 24% 21% 17% 28%
Not at all representative 16% 17% 15% 14% 12% 20% 16% 16% 21% 11% 14%
Not sure 21% 19% 23% 29% 19% 21% 16% 20% 17% 25% 29%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,446) (658) (788) (224) (347) (538) (337) (1,038) (171) (131) (106)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very representative 16% 14% 15% 20% 10% 21% 15% 17% 14% 16% 14% 16% 17%
Somewhat representative 24% 22% 23% 27% 22% 29% 22% 25% 30% 24% 24% 24% 22%
Not too representative 23% 31% 20% 19% 34% 16% 23% 25% 27% 26% 24% 19% 27%
Not at all representative 16% 23% 15% 8% 25% 10% 15% 17% 17% 14% 17% 16% 16%
Not sure 21% 10%  27%  26% 9%  23% 25% 15% 12% 20% 21% 24%  18%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,446)  (501) (550) (395) (552) (481) (575) (429) (295) (270) (333) (542) (301)




YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You

28D. How Diverse Elected Officials — Disability status
To what extent do you think elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very representative 11% 14% 8% 14% 18% 6% 9% 9% 21% 15% 9%
Somewhat representative 20% 24% 17% 16% 18% 21% 24% 21% 21% 14% 19%
Not too representative 29% 25% 32% 24% 27% 28% 36% 30% 24% 28% 26%
Not at all representative 19% 18% 20% 15% 16% 24% 18% 20% 16% 15% 20%
Not sure 21% 18% 23% 31% 21% 21% 13% 20% 17% 28% 25%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,451) (661) (790) (226) (348) (538) (339) (1,041) (171) (132) (107)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very representative 11% 13% 9% 13% 11% 12% 11% 13% 12% 12% 9% 11% 12%
Somewhat representative 20% 19% 18% 24% 19% 24% 18% 20% 25% 25% 18% 21% 17%
Not too representative 29% 31% 27% 28% 32% 28% 29% 30% 31% 26% 33% 26% 31%
Not at all representative 19% 26% 18% 13% 28% 14% 18% 23% 19% 15% 20% 19% 21%
Not sure 21% 1%  28%  23%  10%  21% 25% 15% 13% 22% 19% 23%  18%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,451)  (502)  (552) (397) (553)  (482) (578) (429) (296) (271) (333) (545)  (302)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
28E. How Diverse Elected Officials — Age
To what extent do you think elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very representative 12% 14% 10% 16% 16% 9% 9% 11% 17% 13% 10%
Somewhat representative 29% 28% 29% 21% 25% 30% 37% 31% 27% 29% 12%
Not too representative 25% 25% 25% 20% 23% 25% 31% 26% 22% 21% 30%
Not at all representative 17% 18% 16% 13% 17% 21% 14% 17% 16% 12% 24%
Not sure 18% 15% 20% 30% 19% 15% 10% 16% 18% 25% 24%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,447) (659) (788) (222) (349) (537) (339) (1,038) (170) (133) (106)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very representative 12% 14% 9% 14% 11% 13% 10% 15% 10% 13% 12% 12% 11%
Somewhat representative 29% 31% 23% 33% 29% 34% 28% 30% 32% 31% 29% 28% 27%
Not too representative 25% 29% 22% 24% 29% 24% 24% 24% 31% 27% 26% 22% 27%
Not at all representative 17% 18% 21% 10% 24% 14% 15% 17% 21% 13% 17% 18% 18%
Not sure 18% 9%  25%  19% %  14% 22% 13% 6% 17% 16% 20%  17%
Totals 101% 101%  100%  100%  100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,447)  (500) (550) (397) (552) (483) (577) (428) (297) (269) (332) (544) (302)




YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
28F. How Diverse Elected Officials — Educational attainment
To what extent do you think elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very representative 14% 14% 13% 18% 16% 11% 12% 13% 18% 12% 12%
Somewhat representative 31% 33% 30% 21% 31% 34% 36% 32% 29% 32% 27%
Not too representative 24% 24% 24% 20% 23% 23% 31% 25% 20% 23% 25%
Not at all representative 12% 13% 11% 11% 12% 15% 8% 13% 12% 8% 10%
Not sure 19% 16% 22% 30% 19% 18% 12% 17% 21% 24% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,450) (659) (791) (224) (349) (538) (339) (1,040) (170) (133) (107)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very representative 14% 13% 12% 17% 12% 15% 14% 16% 11% 11% 17% 14% 13%
Somewhat representative 31% 36% 28% 31% 35% 35% 29% 33% 34% 32% 29% 31% 33%
Not too representative 24% 24% 25% 23% 29% 22% 23% 23% 32% 25% 23% 22% 28%
Not at all representative 12% 15% 12% 9% 14% 10% 11% 14% 13% 11% 13% 12% 11%
Not sure 19% 13% 24% 20% 9% 17% 23% 13% 10% 21% 18% 21% 15%
Totals 100% 101% 101%  100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,450)  (502) (551) (397) (554) (481) (577) (428) (298) (270) (333) (544) (303)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
28G. How Diverse Elected Officials — Wealth or income
To what extent do you think elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very representative 15% 18% 12% 19% 19% 12% 12% 13% 20% 24% 10%
Somewhat representative 20% 23% 18% 20% 20% 20% 20% 20% 26% 18% 18%
Not too representative 23% 21% 24% 19% 20% 23% 29% 24% 17% 17% 28%
Not at all representative 26% 25% 27% 16% 24% 32% 28% 28% 24% 17% 21%
Not sure 16% 13% 20% 27% 17% 13% 12% 15% 14% 24% 22%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,447) (659) (788) (225) (347) (536) (339) (1,040) (170) (130) (107)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Very representative 15% 16% 14% 16% 14% 12% 15% 15% 13% 14% 14% 16% 15%
Somewhat representative 20% 21% 18% 23% 19% 24% 23% 21% 21% 21% 17% 21% 20%
Not too representative 23% 26% 19% 24% 24% 24% 20% 23% 29% 27% 23% 20% 23%
Not at all representative 26% 30% 27% 19% 38% 24% 21% 31% 30% 22% 29% 25% 27%
Not sure 16% 8% 23% 19% 6% 15% 21% 11% 7% 15% 16% 18% 15%
Totals 100% 101%  101% 101%  101% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,447)  (500) (551) (396) (552) (480) (575) (428) (296) (271) (331) (543) (302)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
28H. How Diverse Elected Officials — Religion
To what extent do you think elected officials in this country are representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very representative 12% 15% 9% 19% 15% 8% 7% 10% 16% 17% 12%
Somewhat representative 25% 27% 24% 22% 27% 22% 31% 26% 26% 28% 17%
Not too representative 25% 22% 28% 18% 23% 29% 28% 27% 23% 17% 28%
Not at all representative 16% 17% 14% 14% 13% 19% 17% 16% 13% 11% 20%
Not sure 22% 18% 25% 27% 22% 22% 17% 21% 22% 27% 24%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,447) (659) (788) (224) (347) (537) (339) (1,039) (171) (130) (107)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very representative 12% 13% 10% 13% 11% 11% 13% 11% 13% 12% 11% 12% 13%
Somewhat representative 25% 26% 25% 25% 27% 31% 22% 26% 32% 28% 24% 25% 26%
Not too representative 25% 27% 22% 27% 29% 24% 25% 26% 26% 24% 24% 26% 25%
Not at all representative 16% 18% 15% 14% 19% 14% 15% 18% 16% 15% 19% 14% 16%
Not sure 22% 15% 28% 22% 14% 20% 25% 18% 13% 21% 22% 23% 20%
Totals 100% 99%  100%  101%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,447)  (501) (549) (397) (551) (482) (577) (428) (296) (270) (332) (542) (303)




YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
29A. Which Party More Diverse — Race or ethnicity
Which party’s elected officials do you think are more representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic party 36% 36% 35% 29% 31% 39% 41% 36% 40% 30% 32%
The Republican party 15% 19% 12% 12% 15% 16% 18% 16% 12% 15% 16%
Both equally
representative 24% 27% 22% 19% 28% 24% 24% 25% 21% 23% 21%
Not sure 25% 18% 32% 39% 26% 21% 17% 23% 27% 32% 30%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,461) (658) (803) (230) (350) (542) (339) (1,040) (175) (138) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
The Democratic party 36% 60% 27% 17% 68% 14% 32% 37% 47% 39% 35% 33% 37%
The Republican party 15% % 12% 31% 6% 31% 14% 18% 18% 15% 13% 17% 14%
Both equally
representative 24% 17% 26% 31% 13% 35% 24% 26% 21% 23% 24% 25% 23%
Not sure 25% 16% 35% 22% 13% 19% 30% 20% 13% 23% 28% 24% 25%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,461) (506) (557) (398) (558) (480) (588) (427) (298) (270) (331) (553) (307)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
29B. Which Party More Diverse — Gender
Which party’s elected officials do you think are more representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic party 32% 32% 33% 28% 28% 33% 40% 32% 37% 32% 30%
The Republican party 14% 18% 10% 11% 17% 15% 12% 15% 7% 15% 15%
Both equally
representative 28% 31% 26% 23% 29% 30% 29% 30% 27% 22% 25%
Not sure 26% 20% 31% 38% 26% 22% 18% 23% 30% 31% 30%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,460) (656) (804) (229) (351) (542) (338) (1,040) (174) (138) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
The Democratic party 32% 57% 25% 13% 62% 14% 28% 33% 44% 32% 30% 31% 37%
The Republican party 14% % 8% 30% 5% 26% 12% 15% 17% 14% 9% 16% 14%
Both equally
representative 28% 20% 30% 35% 18% 40% 27% 34% 24% 29% 32% 29% 22%
Not sure 26% 15% 37% 22% 14% 20% 33% 18% 15% 24% 29% 24% 26%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,460) (504) (557) (399) (556) (480) (585) (426) (299) (271) (332) (552) (305)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
29C. Which Party More Diverse — Sexual orientation
Which party’s elected officials do you think are more representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic party 38% 39% 38% 31% 32% 42% 47% 40% 34% 36% 36%
The Republican party 12% 16% 9% 10% 15% 14% 10% 12% 13% 13% 13%
Both equally
representative 20% 21% 20% 21% 23% 18% 20% 20% 21% 21% 17%
Not sure 29% 24% 33% 38% 29% 26% 24% 27% 32% 30% 34%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,460) (656) (804) (229) (350) (541) (340) (1,041) (174) (137) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
The Democratic party 38% 59% 31% 24% 66% 24% 34% 41% 49% 40% 38% 35% 44%
The Republican party 12% % 9% 24% 5% 25% 12% 15% 14% 15% 8% 15% 10%
Both equally
representative 20% 17% 21% 23% 12% 25% 22% 20% 19% 16% 24% 21% 19%
Not sure 29% 17% 39% 29% 18% 27% 33% 24% 18% 28% 30% 29% 27%
Totals 99% 100%  100%  100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,460) (504) (558) (398) (558) (479) (586) (425) (299) (272) (331) (550) (307)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
29D. Which Party More Diverse — Disability status
Which party’s elected officials do you think are more representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic party 24% 25% 24% 19% 21% 26% 31% 23% 28% 25% 27%
The Republican party 13% 16% 11% 10% 14% 13% 14% 14% 10% 13% 13%
Both equally
representative 26% 28% 24% 26% 29% 25% 24% 27% 21% 26% 26%
Not sure 37% 31% 42% 44% 36% 36% 31% 36% 41% 36% 34%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,461) (655) (806) (228) (351) (542) (340) (1,042) (174) (137) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
The Democratic party 24% 45% 17% 9% 49% 8% 23% 25% 32% 29% 23% 22% 26%
The Republican party 13% 6% 8% 29% 3% 28% 13% 12% 15% 8% 12% 15% 14%
Both equally
representative 26% 22% 27% 29% 18% 30% 24% 30% 26% 25% 27% 26% 26%
Not sure 37% 27% 47% 34% 29% 34% 40% 33% 27% 38% 37% 37% 34%
Totals 100% 100% 99%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,461) (505) (558) (398) (558) (480) (586) (426) (299) (271) (332) (552) (306)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
29E. Which Party More Diverse — Age
Which party’s elected officials do you think are more representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic party 20% 22% 18% 15% 21% 20% 23% 19% 26% 17% 18%
The Republican party 16% 19% 13% 13% 13% 19% 16% 18% 10% 16% 11%
Both equally
representative 34% 35% 34% 29% 36% 32% 41% 36% 33% 29% 33%
Not sure 30% 23% 36% 43% 30% 29% 20% 27% 32% 38% 37%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,460) (657) (803) (230) (350) (541) (339) (1,042) (174) (136) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
The Democratic party 20% 36% 14% 8% 39% % 20% 19% 26% 25% 20% 17% 20%
The Republican party 16% 9% 11% 31% 6% 30% 15% 18% 17% 13% 13% 19% 16%
Both equally
representative 34% 33% 35% 35% 32% 39% 29% 39% 38% 32% 36% 34% 37%
Not sure 30% 22% 40% 26% 22% 23% 35% 24% 19% 30% 31% 31% 27%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,460) (504) (558) (398) (557) (480) (586) (427) (298) (271) (332) (552) (305)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
29F. Which Party More Diverse — Educational attainment
Which party’s elected officials do you think are more representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic party 21% 22% 21% 20% 19% 21% 26% 19% 35% 26% 13%
The Republican party 17% 21% 14% 13% 18% 20% 18% 20% 10% 14% 15%
Both equally
representative 32% 35% 30% 26% 33% 33% 37% 34% 28% 29% 36%
Not sure 29% 22% 35% 41% 30% 27% 19% 28% 27% 31% 36%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,461) (657) (804) (230) (349) (543) (339) (1,042) (174) (137) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
The Democratic party 21% 42% 15% 6% 41% 6% 22% 20% 27% 24% 20% 21% 22%
The Republican party 17% 9% 12% 36% 8% 33% 16% 20% 21% 16% 16% 19% 16%
Both equally
representative 32% 29% 36% 31% 30% 39% 29% 38% 33% 32% 34% 32% 33%
Not sure 29% 20% 38% 28% 21% 23% 33% 22% 20% 28% 31% 28% 28%
Totals 99% 100%  101%  101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,461) (504) (558) (399) (556) (480) (587) (425) (299) (272) (330) (553) (306)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
29G. Which Party More Diverse — Wealth or income
Which party’s elected officials do you think are more representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic party 20% 21% 20% 17% 20% 20% 25% 20% 23% 22% 17%
The Republican party 25% 30% 20% 15% 21% 31% 29% 26% 25% 19% 24%
Both equally
representative 26% 28% 25% 25% 32% 23% 26% 26% 26% 28% 27%
Not sure 28% 21% 35% 44% 28% 26% 20% 28% 27% 30% 32%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,463) (658) (805) (230) (350) (543) (340) (1,043) (176) (136) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
The Democratic party 20% 33% 15% 13% 32% 13% 19% 20% 27% 23% 22% 19% 20%
The Republican party 25% 25% 18% 34% 26% 33% 24% 26% 29% 24% 19% 27% 27%
Both equally
representative 26% 21% 30% 28% 20% 33% 25% 30% 26% 24% 28% 26% 28%
Not sure 28% 21% 38% 25% 22% 21% 32% 25% 17% 29% 32% 28% 25%
Totals 99% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,463) (506) (560) (397) (559) (480) (588) (426) (299) (272) (333) (552) (306)
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YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens You
29H. Which Party More Diverse — Religion
Which party’s elected officials do you think are more representative of Americans overall in regard to their...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic party 17% 17% 17% 21% 17% 16% 16% 16% 25% 15% 18%
The Republican party 26% 33% 20% 14% 25% 32% 31% 30% 15% 21% 24%
Both equally
representative 25% 26% 24% 25% 30% 20% 28% 25% 24% 28% 26%
Not sure 31% 24% 38% 40% 29% 31% 26% 29% 37% 36% 33%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,460) (656) (804) (230) (350) (543) (337) (1,040) (175) (137) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
The Democratic party 17% 33% 11% 5% 34% 3% 16% 19% 21% 25% 14% 16% 16%
The Republican party 26% 17% 22% 45% 18% 49% 25% 28% 33% 17% 25% 31% 27%
Both equally
representative 25% 25% 27% 24% 22% 25% 23% 29% 26% 25% 25% 25% 26%
Not sure 31% 25% 40% 26% 26% 23% 36% 25% 20% 32% 36% 28% 31%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,460) (505) (559) (396) (557) (478) (587) (427) (297) (271) (332) (551) (306)

60



YouGov Survey: 2022 Election - What’s Next
November 9 - 11, 2022 - 1500 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

November 9 - 11, 2022
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at that
time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range from
0.39 to 4.537, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.414.

1500
=+ 2.7% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

48 questions not reported.

You
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